



Magyar Tudomány Ünnepe események regisztrációs lapja

Az esemény címe	Tudomány: Válaszok a regionális kihívásokra VI. Partium-konferencia	Kérjük, kerülje a csupa nagybetűs címet. Kérjük vegyék figyelembe, hogy "A Magyar Tudomány Ünnepe" cím általánossága miatt nem túl informatív, ezért szerencsésebb a rendezvény tartalmára, jellegére utaló címet választani.
Az esemény műfaja	Nemzetközi tudományos konferencia	Húzza alá az eseményt leginkább jellemző meghatározást.

Tudományterület	Demográfia, Egészségtudomány, Földrajztudomány, Regionális tudomány, Szociológia	Válassza ki az adott eseményt legjobban jellemző tudományterület(ek)et. Minimum 1 - maximum 3 tudományterület választható. Kérjük, hogy csak akkor jelölje interdiszciplinárisnak a rendezvényt, ha leírásához három választott tudományterület is kevésnek bizonyul.
Kezds	2023. november 10.	Óra és perc megadása kötelező.
Befejezés	2023. november 10.	Több napos rendezvény esetén ezt a mezőt feltétlenül töltsse ki. Óra és perc megadása nem kötelező.
Program	1. Plenáris előadások 2. Szekció előadások	Itt megadhatja a rendezvény részletes programját, az előadók nevét stb. Az itt megadott részletes program szerepel majd a https://mta.hu/tudomanyunnep honlapon, ezért kérjük, ügyeljen a kulturált formázásra is.
Rezümé	A konferencia fő kérdése, hogy mire számíthatunk a tágabb (Kelet-Közép-Európa) és a szűkebb régióinkban, milyen társadalmi, gazdasági, politikai folyamatok várhatók a jelenkori válság-időszakban?	Rövid összefoglaló, 10 mondatban, hogy miről szól az esemény.
A rendezvényen résztvevők körében megemlítendő prominens személy(ek) megnevezése		Sorolja fel!
Szervező intézmények	Fő szervező: Partiumi Területi Kutatások Intézete Szervező és szakmai partnerek: a Károli Gáspár Református Egyetem Állam- és Jogtudományi Kara, a Nemzetstratégiai Kutatóintézet, a Debreceni Egyetem Egészségtudományi Kara , az MTA DAB Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Szakbizottsága , a Debreceni Egyetem Hatvani István Szakkollégiuma, a Fényes Elek Szakkollégium.	Minden egyes szervező Intézményt önálló sorba kérünk felvenni. Legfeljebb 3 intézmény adható meg. Intézménynevek esetében kérjük, hogy kerülje a rövidítések használatát, ha csak nem nagyon közismert rövidítésekről van szó.
Az esemény megrendezésének típusa	<u>Hibrid</u>	Húzza alá az eseményt leginkább jellemző meghatározást.
Helyszínek	Partiumi Keresztény Egyetem	Itt adhatja meg a rendezvény pontos helyszínét. Több helyszín is megadható.
Kapcsolattartó	Partiumi Keresztény Egyetem, a Partiumi Területi Kutatások Intézete: Dr. Szilágyi Ferenc,	Itt adja meg annak a személynek az elérhetőségét, aki a konkrét

	<p>ferenc.szilagyi@partium.ro</p> <p>Debreceni Egyetem Egészségtudományi Kara, az MTA DAB Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Szakbizottsága: Rusinné prof. Dr. Fedor Anita fedor.anita@etk.unideb.hu</p>	<p>rendezvénnyel kapcsolatban további információval tud szolgálni (Nem feltétlenül azonos az adatrögzítővel). Lehetőség szerint adjon meg telefonszámot és e-mailt is, de legalább az egyiket. A telefonszám formája: +36 (30) 1234567 / 1234</p>
Az esemény honlapja		<p>Ide csak akkor írjon, ha a rendezvénynek magának van bővebb információt nyújtó honlapja. A szervező intézmény honlapját egyébként ne adja meg.</p>